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 .جاّای خالی را تا کلوات هٌاسة پز کٌیذ -1

 .هی ًاهٌذ............................ ایي کسز را . اگزصَرت کسزی اس هخزج آى تشرگتز تاشذ (الف

 .رقوی است........................... اگز اٍلیي رقن اس سوت چپ یک عذد در دّگاى هیلیَى تاشذ ایي عذد (ب

 . ساختِ شذُ است ...................تا 84هیلیَى اس840  (ج

ًسثت هَس تِ کل . تا سیة ّستٌذ 6تا خیار ٍ 9تا هَس ،7ًَع هیَُ 25اس ایي . ًَع هیَُ گذاشتِ اًذ 25دریک ظزف  (د

 .است........................ است ٍ ًسثت سیة تِ خیار .....................هیَُ ّا 

 

 . گشیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ – 2 

 کذام کسز اس تقیِ تشرگتز است ؟  (    الف

     1  )
715

                              2 )
24

                              3  )
56

                           4  )
86

 

چِ هذت طَل کشیذ تا علی         .  توام تِ هذرسِ اش رسیذ 12اٍ ساعت .  اسهٌشل خارج شذ  38 : 11:14علی ساعت (  ب

 تِ هذرسِ رسیذ؟

 1  ) 3 : 25:  13 2  )22 : 45  

3 )22 :1:45   4 )45 :  2:20   

 

                 :                                     نام ونام خانوادگی

 10:                                                                                            آزمون  نوبت اول                                                       تعذادسوالات 

 ریاضی                                                                                                                              :نام درس 

   دقیقه                      50: پنجم                                                                                                                                               زمان پاسخگویی: پایه 

 :                                                                                          فاطمه حسنی                                                                                                                                     تاریخ : طراح 
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 تِ جای علاهت سَال چِ عذدی تایذ قزار گیزد ؟ (ج

 23_26_32_41_؟ 50(1

2)53   

3)68 

4)44 

 

 عذد پٌجاُ ٍ دٍم در الگَی هثلثی کذام است ؟  (د

    1 )1588                2 )1378 

    3 )5178                                                       4  )3187 

 

 . درستی یا ًادرستی  عثارت ّای سیز را هشخص کٌیذ  (3

عذد هخلَط  (الف
45

  تا کسز  3  
195

 .  تزاتز است  

 . هیلیارد 10 هیلیَى هی شَد 10 تا 10(ب

 .فاصلِ ی ّز ًقطِ تا خط تقارى تزاتز تا فاصلِ قزیٌِ اش تا خط تقارى است  (ج

 

 تِ دست آٍریذ؟ ( هساحتی ) ضزب سیز را تا رسن شکل  (4

                                                                                                                               2
23 × 1

35
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      .در جاّای خالی عذد هٌاسة تگذاریذ (5

 72
=  

4
=9     1×......= 

912
 

 

 

 .حاصل عثارت سیز را تارسن شکل تِ دست آٍریذ (6

 =                 
24

 ×
35

 

 

 

 

 

 

 

هقذار پَل ّزیک چٌذ . تَاهي پَل دااشتِ تاشٌذ 3600 است اگز آًْا رٍی ّن 7 تِ 5ًسثت پَل هزین تِ علی هثل   (7 

 تَهاى است ؟
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 . حاصل عثارت ّای سیز را تِ دست آٍریذ (8

           1
23

 +  2
35

     الف                                           ) 

 

                                                                                                                                    
67

    ب) 3-7 

 

تزای خزیذ آى چٌذ تَهاى تایذ  . تفزٍشذ 321 تَهاى است اگز فزٍشٌذُ آى را تا تخفیف 165000قیوت یک کیف (9

 تپزداسین ؟

 

 

 

 

 

 ّزیک اس شکل ّای سیز چٌذ خط تقارى دارد ؟  (10

 

     (                               ب (              الف

 

 

 .(                                  د (              ج

   

                                                                                                                                      هَفق تاشیذ
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 پاسخنامه                                                         

1) 

 9 تِ 6 ،25 تِ 7_ دُ هیلیَى                              د _                    ج 8  _ تشرگتز اس ٍاحذ                ب_ الف

 

2) 

 2 _                                          د 2 _                         ج 2 _ب  4_الف 

 

3) 

  درست_ ًادرست                                      ج _ درست                                          ب_الف

  

                                                                     
23

                 1         1    

4) 

 1  

                
615

    =  
35

           
35
   

  

                                              
715

 4 = 
715

 2+2  = 
3715

+ 2  = 
   10+ 27 

15
+ 2 = 

25
 +

23
+2 =

95
 +

23
+ 1+1 

 

5                                                                      )          
129

          ،       
72

 8
  = 

364
 

1       
23
                      1 

           35               
35 
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620

              

6                                                                )                                                                            

               
24
  ×

35
                                                                     

 

 

7) 

 

 هجوَع 

 

 

 300  × 

8 )                                                                                     

35
  + 1 

23
 = 3 

35
  + 

23
  = 3 

915
  +  

115
 = 3  

1915
 = 3+1   

415
 =4 

415
 الف)    2                                    

  17
3  =  

227
 =  

  28−6 

7
=   

67
-4 =

67
ب      )   3-7 

     

9 ) ? 32  

 165000 100  

                                                              =
32×165000100

=  ؟    52800

 112200=165000-528000 

 تی ًْایت (تا                                    د3 (تا                             ج2 ( تا            ب 4( الف  (10

 1500       5     

2100         7 

3600          12 

        

        +                            

  +      +                    

 +      +                   

++= 
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